ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

GRUPO VESTIMENTA

13 (140118

CalificacionSin calificacion

Precio

Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion

Ref. Titulo
1 Tanque nafta Crazy
2 Escuadra fijacion trasera tanque
3 Goma apoyo tanque
4 Tornillo Allen M6 x 15
5 Conjunto tapa entrada de nafta
6 Tubo conduccién combustible 8x 5x 335
7 ANILLO ELASTICO
8 Robinete con arandela new fire
9 Distanciador 9x6,25x10
10 Amortiguador vibraciones/pasacables
11 Arandela plana g6
12 Tornillo cabeza hexagonal 6 x 15
13 Asiento armado
14 Conjunto asiento
15 Manija de elevacion
16 Tornillo sujecién asiento
17 Tuerca hexagonal autobloqueante M6

Codigo

R110502000
R110500055
R110500050
311506
R490513300
R110502015
R100600020
R260603000
R482200020
R710901915
100306
501506
R110504000
R110503000
R110506001C8
R281600020
R700314040

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo vestimenta8.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6743&virtuemart_category_id=230&tmpl=component

ESTRUCTURA : GRUPO VESTI MENTA

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32

Titulo
Goma apoyo tanque
Tornillo cabeza hexagonal M8 x 20
Arandela plana 28
Arandela grower g8
Tapa lateral derecha
Tapa lateral izquierda
Arandela plana 22x6, 6x1
Amortiguador vibraciones/pasacables
Tuerca hexagonal autoblogqueante
Funda tanque combustible Crazy
Arandela grower g6
TORNILLO CAB.HEXAGONAL M6 X 20
Arandela plana g6
Arandela grower g6
Arandela plana @6

R110500050
512008
100408
200408
R110500025
R110500020
710901926
R710901915
700314040
R110505000R0
200306
502006
100306
200306
100306

Ccodigo

2/


http://www.tcpdf.org

